

Errata do Raportu o stanie gminy za 2023 rok

Sprostowanie omyłki:

Str. 15, czwarty akapit

Jest:

- *nieruchomości gruntowe niezabudowane, oznaczone jako działki nr 51, 52 i 55 o łącznej pow. 0,2921 ha oraz jako działkę nr 81 o pow. 0,3479 ha, położoną przy ul. Kruszwickiej w drodze rozwiązania umowy użytkowania wieczystego z Polskim Związkiem Działkowców*

Powinno być:

- ***nieruchomości gruntowe niezabudowane, oznaczone jako działki nr 51, 52 i 55 o łącznej pow. 0,2921 ha, położone przy ul. Kruszwickiej w drodze rozwiązania umowy użytkowania wieczystego z Polskim Związkiem Działkowców***